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РОЛЬ АУТСОРСИНГУ У МІЖНАРОДНОМУ БІЗНЕСІ 

 

к.е.н., доц. Ярова І.Є., 

студентка Васильченко О.В. 

Сумський державний університет 

 

Аутсорсинг є невід’ємним інструментом підвищення ефективності 

роботи промислового виробництва та забезпечення конкурентоспроможності 

міжнародного бізнесу на глобальних ринках у розвинених країнах світу. 

Саме міжнародний виробничий аутосорсинг став одним із ефективних бізнес-

інструментів, що забезпечили високі темпи економічного розвитку в таких 

країнах, як Японія, США, Німеччина, Франція, Італія, Іспанія, Туреччина [1]. 

Міжнародний аутсорсинг є одним з найбільш динамічних, складних та 

інноваційних процесів у глобальній економіці. Головним чином, аутсорсинг 

має безпосередній вплив на міжнародний поділ праці та реалізує повний 

виробничий цикл. І саме специфіка реалізації міжнародного виробничого 

аутсорсингу вказує на межі між міжнародним виробничим аутсорсингом та 

міжнародними поставками товарів за субконтрактами [2].  

Міжнародний аутсорсинг – це комплекс цілеспрямованих заходів, 

щодо делегування підприємством певних своїх процесів і функцій іншим 

організаціям, які професійно спеціалізується у сфері поставлених замовлених 

стратегічних завдань. Це здійснюється таким чином, що приймаючи 

стратегічне рішення про аутсорсинг, замовник одержує доступ до існуючого 

бізнес-процесу, окремих систем та інфраструктури зовнішніх компаній, 

концентруючись на провадженні профільного виду діяльності у своїй 

компанії. 

Сучасні тенденції розвитку ринку міжнародного аутсорсингу 

характеризуються такими визначальними особливостями [2]: 

- диференціацією послуг аутсорсингу, більшою спеціалізацією, з 

одного боку, та виникненням комплексної продукції, які створюються 

міжнародними лідерами аутсорсингу, з іншого; 

- збільшенням обсягу послуг аутсорсингу в окремих сегментах ринку, 

зростанням вартості контрактів, а також розширенням бізнес- середовища 

для аутсорсингу; 

- створенням стратегічних альянсів великими компаніями з малимита 

середніми спеціалізованими ринковими гравцями на основі глобального 

аутсорсингу; 

- переходом від надання послуг аутсорсингу лише великим клієнтамдо 

надання їх малим та середнім підприємствам. 

Актуальність розгляду особливостей міжнародного аутсорсингу 

пов'язана з його широким розповсюдженням у світі, оскільки його 
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застосування дозволяє в значній мірі підвищити рівень 

конкурентоспроможності міжнародного бізнесу за рахунок зниження витрат, 

раціоналізації виробничої та управлінської діяльності, фокусування на 

інноваційних процесах. 

Раціональне використання людського ресурсу являється 

основноюзапорукою ефективності використання міжнародного аутсорсингу 

на глобальному рівні. Серед країн-виконавців лідирують Індія, Китай, до 

яких надходять замовлення з країн Європи, США, Японії. При цьому 

спостерігається тенденція того, що США поступово скорочує частину 

замовлень до цих країн, плануючи по можливості переорієнтуватися на 

аутсорсинг усередині своєї країни. На аутсорсинг замовників з європейських 

країн частіше працюють виконавці в країнах Східної та Центральної Європи, 

Китаї, Індії. Україна, як експортно орієнтована країна у сфері послуг, 

постачає свої послуги переважно до США, країн Євросоюзу  та Ізраїлю [3]. 

Україна стабільно зберігає своє 24 місце в ТОП-25 глобального рейтингу 

GlobalServicesLocationIndex, GSLI, який з 2004 року готує американська 

консалтингова компанія A. T. Kearney. Аутсорсинговий  потенціал кожної з 

55 країн – учасниць рейтингу оцінюється за 38 показниками, порівнюючи 

фінансову привабливість, професіоналізм і наявність необхідного людського 

ресурсу, а також бізнес-середовище. Серед інноваційних економік світу за 

версією Bloomberg Україна 2018 року спустилася на одну позицію і зайняла 

42-е місце[3]. Динаміка розвитку міжнародного аутсорсингу підтверджує той 

факт, що регулювання цієї сфери міжнародних економічних відносин може 

стати одним із пріоритетних завдань як на національному рівні, так і в 

міжнародних економічних організаціях. 

Таким чином, міжнародний аутсорсинг вимагає інноваційних 

організаційно-регулюючих механізмів щодо створення сприятливого бізнес-

середовища для його стратегічного розвитку. 
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